

**Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2020. augusztus 31-én megtartott rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyv**

**T a r t a l o m:**

Jegyzőkönyv  
Jelenléti ív  
Mellékletek

Határozat száma	Tárgy
50/2020 (VIII.31.)	Óvodavezető megbízásának meghosszabbítása
51/2020 (VIII.31.)	Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylése pályázat útján

Hort, 2020. augusztus 31.

  
**Juhász László Dávid**  
polgármester

  
**Dr. Szőke Ferenc**  
jegyző



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Horti Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 31. napján megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Horti Polgármesteri Hivatal nagyterme

### **Jelenlévő képviselők:**

Juhász László Dávid	polgármester
Dencs Zsuzsanna	alpolgármester
Molnár Ferenc	alpolgármester
Kasza Roland	képviselő
Domoszlai Imre	képviselő
Habány György	képviselő
Kassa László	képviselő
Simon Csaba	képviselő

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Dr. Szőke Ferenc jegyző

**Pénzügyi Bizottsági tag:** Czibolya Henriett

### **Meghívott: -**

Juhász László Dávid a testületi ülést megnyitja.

**Juhász László Dávid polgármester:** Köszöntöm a jelenlévőket testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül jelen van 7 fő, illetve jelen van az Alpolgármester Asszony is. Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

### **Javasolt napirendek:**

- 1) Óvodavezetői megbízás meghosszabbítása**  
Előterjesztő: polgármester
- 2) Egyebek**

**Juhász László Dávid polgármester:** Kéri, hogy amennyiben másnak nincs napirendi pontokkal javaslata, úgy ebben a formában fogadják el.

A Képviselő testület jelenlévő tagjai egyhangúlag elfogadták a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

## **1. napirendi pont**

**Juhász László Dávid polgármester:** Felkéri Dr. Szóke Ferencet, hogy az óvodavezetői előterjesztést ismertesse.

Tisztelt Képviselő-testületi tagok!

A Benedek Elek Hagyományőrző és Természetbarát Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátásával 2020. március 19.-én bíztuk meg Fabu Anna Márta (szül: Juhász Anna Márta, Vásárosnamény, 1966. július 27., an: Erdélyi Erzsébet) 3014 Hort, Tamási Áron u. 14. szám alatti lakost, addigi intézményvezető-helyettest.

A megbízás az intézményvezetői állás betöltésére kiírt pályázat eredményes lezárásáig, de legkésőbb 2020. augusztus 15.-ig szólt – figyelembe véve a nemzeti köznevelésről szóló törvény rendelkezéseit.

Az intézményvezetői állás betöltésére a pályázat 2020. augusztus 7.-én került kiírásra, amelynek lejárata 2020. szeptember 7, eredményessége pedig ismeretlen.

Tekintettel arra, hogy időközben a vezetői megbízás lejárt, ezért annak 2020 augusztus 15.-től történő meghosszabbítása az eredményes pályázat lezárásának idejéig, legkésőbb 2021. augusztus 15.-ig szükséges.

**Juhász László Dávid polgármester:** Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdésük. Amennyiben nincs, úgy kérem szavazzanak.

*Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

### **50/2020. (VIII.31.) Képviselő- testületének határozata:**

Hort Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az írásos előterjesztés alapján, hogy a Benedek Elek Hagyományőrző és Természetbarát Óvoda intézményvezetői feladatainak ellátásával 2020. augusztus 16.-tól Fabu Anna Márta (szül: Juhász Anna Márta, Vásárosnamény, 1966. július 27., an: Erdélyi Erzsébet) 3014 Hort, Tamási Áron u. 14. szám alatti lakost ismételtlen megbízza.

A megbízása az intézményvezetői állásra meghirdetett pályázat sikeres lezárásáig, legkésőbb 2021. augusztus 15.-ig tart.

A Képviselő-testület Fabu Anna Márta munkabéréét a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezéseit figyelembe véve állapítja meg.

A Képviselő-testület megbízza Dr. Szóke Ferenc jegyzőt, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos adminisztratív feladatokat végezze el.

**Felelős:** Dr. Szóke Ferenc jegyző

**Határidő:** azonnal

## **2. napirendi pont**

### **Juhász László Dávid polgármester:**

Tisztelt Képviselő-testület!

Megnyílt a lehetőség, hogy Önkormányzatunk pályázatot nyújthasson be „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása” igényléséhez.

A pályázati úton szükséges igényelni 20 erdei m<sup>3</sup>-t, amelynek önrészét 20.000.- Ft + ÁFA összeget az önkormányzat saját forrásból biztosítjuk.

Kemény lombos fa 15.000.- Ft/ erdei m<sup>3</sup> + Áfa a támogatás és ehhez kell az önkormányzatnak 1000.- Ft/ erdei m<sup>3</sup> + Áfa önrészt vállalni.

Tavaly 100 mázsa tűzifát vettünk. Ezt a fát Erdőgazdaságnál kell vennünk. Ha ugyanannyi pénzt költünk el, mint tavaly akkor a támogatás miatt most 2-szer annyit tudunk vásárolni. Közel 100 mázsa fánk van jelenleg.

Az önkormányzat vállalja, hogy a vásárlásnál és az elosztásnál felmerülő egyéb költségeket (szállítás, darabolás) saját forrásból finanszírozza és a szociális fából részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

Az önkormányzat a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tűzifa megvásárlását követő 10. napon belül hatályba lépő rendeletben szabályozza, amelyet a jegyző úr elkészít.

Arra kérem a Képviselő-testületet hatalmazzon fel, hogy a pályázatot elektronikusan nyújtsuk be.

Kérem, hogy a fenti pályázaton való részvételt szavazatukkal támogassák!

**Domoszlai Imre, képviselő:** Milyenek a fák?

**Juhász László Dávid polgármester:** A fák 2 méter hosszúságúak is lehetnek, de az mindig attól függ, hogy az eladó hogyan tudja kitermelni az erdőn. Fontos megjegyezni, hogy a pályázatban előírás, hogy csak Heves Megyei Erdőgazdálkodótól lehet beszerezni a szükséges mennyiséget. Ezzel kapcsolatban van-e valami kérdés?

**Habány György képviselő:** Maximálisan támogatni tudom.

**Juhász László Dávid polgármester:** Szavazzunk a 200 mázsa, vagyis 20 erdei m<sup>3</sup> tűzifa pályázati úton történő beszerzéséről.

*Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**51/2020. (VIII.31.) Képviselő- testületének határozata:**

Hort Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az írásos előterjesztés alapján, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújt be „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása” igényléséhez.

A pályázati úton igényelt mennyiség 20 erdei m<sup>3</sup>, amelynek önrészét 20.000.- Ft + ÁFA összeget az önkormányzat saját forrásából biztosít.

Az önkormányzat vállalja, hogy a vásárlásnál és az elosztásnál felmerülő egyéb költségeket saját forrásból finanszírozza és a szociális fából részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

Az önkormányzat a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tűzifa megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot elektronikusan nyújtsa be.

A Képviselő-testület megbízza Dr. Szőke Ferenc jegyzőt, hogy a szociális tűifa igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletet készítse elő a Képviselő-testület számára.

**Felelős :** Juhász László Dávid polgármester, Dr. Szőke Ferenc jegyző

**Határidő:** folyamatos

**3. napirendi pont**

**Juhász László Dávid polgármester:** Javaslom, hogy hulladékégetés 7-8 alkalommal legyen az eddig meghirdetettekkel szemben, szeptember közepétől november végéig minden pénteken, kivétel 2020. október 23.

Zöld hulladék kezelésével kapcsolatban a jövő évre nézve át kellene gondolkodni, hogy tudunk-e központi komposztálót kialakítani. Fontos, hogy mi lesz a komposztált anyag sorsa. Elvileg van zsákos megoldás, de ezt a megoldást kivitelezni nagyon nehéz.

**Juhász László Dávid polgármester:** A községben lévő parkolásokat is rendezni kell.

**Dencs Zsuzsanna alpolgármester:** Ha itt akarnak parkolni, akkor járuljanak hozzá a parkoló kiépítéséhez.

**Kasza Roland képviselő:** Lé állomásnál és elférne kb. 2 kamion.

**Juhász László Dávid polgármester:** A léállomást nem javaslom, esetleg az ipari park területén, vagy egyéb lehetőségeket kell keresni. még. Sajnos olyan gyengék az utak a faluban, hogy nem lehet megengedni, hogy kamionok, nagyobb buszok az utcákban parkoljanak.

**Simon Csaba képviselő:** Buszosoktól jött már be kérelem?

**Juhász László Dávid polgármester:** Jöttek kérelmek, azok elbírálása folyamatban van.

Kb. 10 kamion van, sajnos parkoló építésére nem tudunk pályázni, de keressük a megoldást.

**Kasza Roland képviselő:** Tényleg lesz lomtalanítás?

**Dencs Zsuzsanna alpolgármester:** Igen, lesz szeptember 12-én mikor megkaptuk az értesítést közzé is tettük.

**Simon Csaba képviselő:** Hősök tere után szükség volna egy fekvőrendőr létesítésére mert ezzel az ott lakók számára biztonságosabbá tudnánk tenni a közlekedést.

**Kassa László képviselő:** Tánicsics Mihály utcába is lehetne tenni fekvőrendőrt.

**Simon Csaba képviselő:** Kóbor kutya nagyon sok van a faluban, azzal valamit kezdeni kellene.

**Kassa László képviselő:** Úgy tudom, hogy Gyöngyösön van a legközelebbi síntér.

**Dr. Szóke Ferenc jegyző:** Major doktor 25.0000.- Ft/ kutya és általában előre kéri a szállítás díját az önkormányzattól. Később amennyiben nem találjuk meg a kutya tulajdonosát, abban az esetben az önkormányzatnak kell viselni a költségeket.

**Simon Csaba képviselő:** Hort honlapján aktualizálni kellene az adatokat.

**Domoszlai Imre képviselő:** Horti Sportkörnek átadott adományokat hogy tartjuk nyilván?

**Juhász László Dávid polgármester:** A honlap aktualizálása folyamatban van.

A támogatással kapcsolatban célszerű lenne arra törekedni, hogy ne pénzádománnyal támogassák a sportkört, hanem társadalmi munkával és tárgyakkal. Támogatói jegyek helyett bevételi pénztárbizonylatot javaslom használni, amely szabályszerűvé teszi ilyen jellegű támogatások átvételét.

**Juhász László Dávid, polgármester:**

Van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, az ülést berekeszem. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

K.m.f.

**Juhász László Dávid**

**polgármester**



**Dr. Szóke Ferenc**

**jegyző**

